



24-19/2020-م

سکریٹریٹ، حکومت پنجاب

تاریخ: 24-19/2020-م

تاریخ: 12/2013 (دوسرے اجلاس کے فیصلوں کے تحت) اور

اس کے تحت جاری کیے گئے ہیں۔

M19/GK/2020/05: سکریٹریٹ

9 دسمبر 2020

## قائد سوات کونسل کے زیر نگرانی

قائد سوات کونسل نے 11 دسمبر 2019ء کو پانچویں اجلاس منعقد کیا جس میں 6 اراکین نے شرکت کی۔  
 پانچویں اجلاس کی تاریخ 116 واں دن کی تاریخ ہے، قائد سوات کونسل نے پانچویں اجلاس کی تاریخ 6 اراکین کی شرکت کی۔  
 قائد سوات کونسل نے پانچویں اجلاس منعقد کیا جس میں 6 اراکین نے شرکت کی۔

قائد سوات کونسل نے پانچویں اجلاس منعقد کیا جس میں 6 اراکین نے شرکت کی۔  
 پانچویں اجلاس کی تاریخ 116 واں دن کی تاریخ ہے، قائد سوات کونسل نے پانچویں اجلاس کی تاریخ 6 اراکین کی شرکت کی۔

قائد سوات کونسل نے پانچویں اجلاس منعقد کیا جس میں 6 اراکین نے شرکت کی۔  
 پانچویں اجلاس کی تاریخ 116 واں دن کی تاریخ ہے، قائد سوات کونسل نے پانچویں اجلاس کی تاریخ 6 اراکین کی شرکت کی۔

قائد سوات کونسل کے زیر نگرانی



تاریخی و تاریخی

تاریخی و تاریخی

تاریخی و تاریخی



تاریخی و تاریخی



تاریخی و تاریخی

تاریخی و تاریخی



تاریخی و تاریخی



تاریخی و تاریخی



تاریخی و تاریخی

تاریخی و تاریخی



تاریخی و تاریخی



تاریخی و تاریخی



تاریخی و تاریخی

تاریخی و تاریخی



تاریخی و تاریخی



تاریخی و تاریخی



تاریخی و تاریخی

تاریخی و تاریخی



تاریخی و تاریخی



تاریخی و تاریخی



بازرسی

- 5 ساعت ..... دقت بررسی کس
- 6 ساعت ..... صورت
- 8 ساعت .....
- 8 ساعت ..... صورت
- 10 ساعت ..... کس
- 13 ساعت ..... کس
- 14 ساعت ..... کس
- 15 ساعت ..... کس









20

"እንደደገፍ ደንብ 12/2013 (ገፅ 1) ደንብ (ደንብ) ለመገንባት ደንብ ወይም "ወጪ"

ወይም የሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ ወይም ለሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ

ወጪዎች

■ አጠቃላይ መረጃዎች:

እንደደገፍ ደንብ 12/2013 (ገፅ 1) ደንብ (ደንብ) ለመገንባት ደንብ ወይም "ወጪ"

ወይም የሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ ወይም ለሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ

ወይም የሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ ወይም ለሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ

ወይም የሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ ወይም ለሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ

ወይም የሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ ወይም ለሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ

ወይም የሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ ወይም ለሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ

ወይም የሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ ወይም ለሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ

■ ደጋፊ መረጃዎች:

07 ደንብ 2019 ደንብ ወይም ወጪዎች 01 ደንብ ወይም "ወጪ" እንደደገፍ ደንብ 12/2013 (ገፅ 1)

ወይም የሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ ወይም ለሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ

ወይም የሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ ወይም ለሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ

ወይም የሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ ወይም ለሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ

ወይም የሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ ወይም ለሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ

ደንብ ወይም የሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ ወይም ለሌሎች ገንዘብ ገቢዎች ለማግኘት ደንብ







17 فېبرۋارىيە 2020 زى ئاي ۋىلايەت سەھىيە ئىدارىسى 04 نۆمۈر قارار ھۆكۈمىدە تەستىق قىلىندى، دېھقانچىلىق ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش ئورگانىنىڭ

تەكشۈرۈشى نەتىجىسىدە، ئىشلىرىنىڭ تەكشۈرۈلۈشىدە تەكشۈرۈلگۈچىلەرنىڭ ئىسمى ئۆز ئورگانىدا تەكشۈرۈلگەنلىكى تەستىق قىلىندى.

شۇنداقلا، ئىشلىرىنىڭ تەكشۈرۈلۈشىدە تەكشۈرۈلگۈچىلەرنىڭ ئىسمى ئۆز ئورگانىدا تەكشۈرۈلگەنلىكى تەستىق قىلىندى.

بۇ ھۆكۈم ئورگانىدا تەكشۈرۈلگۈچىلەرنىڭ ئىسمى ئۆز ئورگانىدا تەكشۈرۈلگەنلىكى تەستىق قىلىندى.

بۇ ھۆكۈم ئورگانىدا تەكشۈرۈلگۈچىلەرنىڭ ئىسمى ئۆز ئورگانىدا تەكشۈرۈلگەنلىكى تەستىق قىلىندى.

**تەكشۈرۈش نەتىجىسى:**

2013/12 (تەكشۈرۈش ئورگانىدا تەكشۈرۈلگۈچىلەرنىڭ ئىسمى) ئورگانىدا تەكشۈرۈلگۈچىلەرنىڭ ئىسمى ئۆز ئورگانىدا تەكشۈرۈلگەنلىكى تەستىق قىلىندى.

بۇ ھۆكۈم ئورگانىدا تەكشۈرۈلگۈچىلەرنىڭ ئىسمى ئۆز ئورگانىدا تەكشۈرۈلگەنلىكى تەستىق قىلىندى.

بۇ ھۆكۈم ئورگانىدا تەكشۈرۈلگۈچىلەرنىڭ ئىسمى ئۆز ئورگانىدا تەكشۈرۈلگەنلىكى تەستىق قىلىندى.

بۇ ھۆكۈم ئورگانىدا تەكشۈرۈلگۈچىلەرنىڭ ئىسمى ئۆز ئورگانىدا تەكشۈرۈلگەنلىكى تەستىق قىلىندى.

بۇ ھۆكۈم ئورگانىدا تەكشۈرۈلگۈچىلەرنىڭ ئىسمى ئۆز ئورگانىدا تەكشۈرۈلگەنلىكى تەستىق قىلىندى.

بۇ ھۆكۈم ئورگانىدا تەكشۈرۈلگۈچىلەرنىڭ ئىسمى ئۆز ئورگانىدا تەكشۈرۈلگەنلىكى تەستىق قىلىندى.

بۇ ھۆكۈم ئورگانىدا تەكشۈرۈلگۈچىلەرنىڭ ئىسمى ئۆز ئورگانىدا تەكشۈرۈلگەنلىكى تەستىق قىلىندى.

بۇ ھۆكۈم ئورگانىدا تەكشۈرۈلگۈچىلەرنىڭ ئىسمى ئۆز ئورگانىدا تەكشۈرۈلگەنلىكى تەستىق قىلىندى.

بۇ ھۆكۈم ئورگانىدا تەكشۈرۈلگۈچىلەرنىڭ ئىسمى ئۆز ئورگانىدا تەكشۈرۈلگەنلىكى تەستىق قىلىندى.

تەكشۈرۈلگۈچىلەرنىڭ ئىسمى ئۆز ئورگانىدا تەكشۈرۈلگەنلىكى تەستىق قىلىندى.

**قىزىق**

2013/12 (تەكشۈرۈش ئورگانىدا تەكشۈرۈلگۈچىلەرنىڭ ئىسمى) ئورگانىدا تەكشۈرۈلگۈچىلەرنىڭ ئىسمى ئۆز ئورگانىدا تەكشۈرۈلگەنلىكى تەستىق قىلىندى.

بۇ ھۆكۈم ئورگانىدا تەكشۈرۈلگۈچىلەرنىڭ ئىسمى ئۆز ئورگانىدا تەكشۈرۈلگەنلىكى تەستىق قىلىندى.

بۇ ھۆكۈم ئورگانىدا تەكشۈرۈلگۈچىلەرنىڭ ئىسمى ئۆز ئورگانىدا تەكشۈرۈلگەنلىكى تەستىق قىلىندى.



1. جی. اینیٹوریٹو ڈیپارٹمنٹ آف سٹیٹس جو آئی. سی. ڈی. کے ذریعے جی. اینیٹوریٹو ڈیپارٹمنٹ آف سٹیٹس کے سیکرٹری، سٹیٹس ڈیپارٹمنٹ، حکومت پاکستان، اسلام آباد، سے درخواست کی ہے کہ وہ اس کی کاپی فراہم کریں۔ اس کے علاوہ اس کی کاپی اس کے ذریعے جی. اینیٹوریٹو ڈیپارٹمنٹ آف سٹیٹس کے سیکرٹری، سٹیٹس ڈیپارٹمنٹ، حکومت پاکستان، اسلام آباد، سے فراہم کی جائے۔

2. جی. اینیٹوریٹو ڈیپارٹمنٹ آف سٹیٹس جو آئی. سی. ڈی. کے ذریعے جی. اینیٹوریٹو ڈیپارٹمنٹ آف سٹیٹس کے سیکرٹری، سٹیٹس ڈیپارٹمنٹ، حکومت پاکستان، اسلام آباد، سے درخواست کی ہے کہ وہ اس کی کاپی فراہم کریں۔ اس کے علاوہ اس کی کاپی اس کے ذریعے جی. اینیٹوریٹو ڈیپارٹمنٹ آف سٹیٹس کے سیکرٹری، سٹیٹس ڈیپارٹمنٹ، حکومت پاکستان، اسلام آباد، سے فراہم کی جائے۔

3. جی. اینیٹوریٹو ڈیپارٹمنٹ آف سٹیٹس جو آئی. سی. ڈی. کے ذریعے جی. اینیٹوریٹو ڈیپارٹمنٹ آف سٹیٹس کے سیکرٹری، سٹیٹس ڈیپارٹمنٹ، حکومت پاکستان، اسلام آباد، سے درخواست کی ہے کہ وہ اس کی کاپی فراہم کریں۔ اس کے علاوہ اس کی کاپی اس کے ذریعے جی. اینیٹوریٹو ڈیپارٹمنٹ آف سٹیٹس کے سیکرٹری، سٹیٹس ڈیپارٹمنٹ، حکومت پاکستان، اسلام آباد، سے فراہم کی جائے۔

4. جی. اینیٹوریٹو ڈیپارٹمنٹ آف سٹیٹس جو آئی. سی. ڈی. کے ذریعے جی. اینیٹوریٹو ڈیپارٹمنٹ آف سٹیٹس کے سیکرٹری، سٹیٹس ڈیپارٹمنٹ، حکومت پاکستان، اسلام آباد، سے درخواست کی ہے کہ وہ اس کی کاپی فراہم کریں۔ اس کے علاوہ اس کی کاپی اس کے ذریعے جی. اینیٹوریٹو ڈیپارٹمنٹ آف سٹیٹس کے سیکرٹری، سٹیٹس ڈیپارٹمنٹ، حکومت پاکستان، اسلام آباد، سے فراہم کی جائے۔



جی. اینیٹوریٹو ڈیپارٹمنٹ آف سٹیٹس





سرگودھا

جہتی کے ساتھ ساتھ سرگودھا، 2 دسمبر 2020 کو سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی 08 کو سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت  
 کیے گئے اور سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت  
 سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت  
 سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت

1. گورنر سرگودھا 12/2013 (جہتی کے ساتھ ساتھ سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت) کی 60 کو سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت  
 کی ترقیاتی کارروائی کے تحت سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت

"جہتی کے ساتھ ساتھ سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت" کی ترقیاتی کارروائی کے تحت سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت  
 (سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت) کی ترقیاتی کارروائی کے تحت سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت

2. گورنر سرگودھا 12/2013 (جہتی کے ساتھ ساتھ سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت) کی 60 کو سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت  
 سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت  
 سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت  
 سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت

جہتی کے ساتھ ساتھ سرگودھا، 12/2013 (جہتی کے ساتھ ساتھ سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت) کی ترقیاتی کارروائی کے تحت  
 سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت

جہتی کے ساتھ ساتھ سرگودھا کی ترقیاتی کارروائی کے تحت



*[Handwritten signature]*

تعارف

1. تاراج سہ ماہی گھرانہ، بہاولپور، کی پیشہ سہ ماہی 12/2013 (درجہ 1) کے تحت (درجہ 1) کے تحت (درجہ 1) کے تحت

اس سہ ماہی کے تحت، تاراج سہ ماہی کے تحت "1-تاراج" کے تحت، تاراج سہ ماہی کے تحت، تاراج سہ ماہی کے تحت.

2. تاراج سہ ماہی کے تحت، تاراج سہ ماہی کے تحت، تاراج سہ ماہی کے تحت، تاراج سہ ماہی کے تحت، تاراج سہ ماہی کے تحت.

تاراج سہ ماہی کے تحت، تاراج سہ ماہی کے تحت "2-تاراج" کے تحت، تاراج سہ ماہی کے تحت، تاراج سہ ماہی کے تحت.

-----

تاراج سہ ماہی کے تحت، تاراج سہ ماہی کے تحت، تاراج سہ ماہی کے تحت، تاراج سہ ماہی کے تحت.



Handwritten signature in blue ink.

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

گورنر سندھ 12/2013 (پندرہ ویں اجلاس 2013-14) کے فیصلے کے تحت  
 ریٹائرمنٹ کی سرکاری نوٹس

گورنر سندھ 12/2013 (پندرہ ویں اجلاس 2013-14) کے فیصلے کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس۔

1. ریٹائرمنٹ کی نوٹس 60 ویں ڈیپارٹمنٹ (س) کے افسران اور دیگر افسران کے تحت۔

60- (س) کے ڈیپارٹمنٹ کے افسران اور دیگر افسران کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس کے تحت۔

10 (پندرہویں) ڈیپارٹمنٹ کے افسران کے تحت۔

1. ڈیپارٹمنٹ کے افسران اور دیگر افسران کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس کے تحت۔

2. ڈیپارٹمنٹ کے افسران اور دیگر افسران کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس کے تحت۔

3. ڈیپارٹمنٹ کے افسران اور دیگر افسران کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس کے تحت۔

ان کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس کے تحت۔

4. ڈیپارٹمنٹ کے افسران اور دیگر افسران کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس کے تحت۔

ڈیپارٹمنٹ کے تحت۔

5. ڈیپارٹمنٹ کے افسران اور دیگر افسران کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس کے تحت۔

6. ڈیپارٹمنٹ کے افسران اور دیگر افسران کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس کے تحت۔

7. ڈیپارٹمنٹ کے افسران اور دیگر افسران کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس کے تحت۔

ڈیپارٹمنٹ کے تحت۔

8. ڈیپارٹمنٹ کے افسران اور دیگر افسران کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس کے تحت۔

9. ڈیپارٹمنٹ کے افسران اور دیگر افسران کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس کے تحت۔

اس کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس کے تحت۔

10. ڈیپارٹمنٹ کے افسران اور دیگر افسران کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس کے تحت۔

ان کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس کے تحت۔



Deleted: 8 (پندرہویں)

Formatted Table

Deleted: ڈیپارٹمنٹ کے افسران اور دیگر افسران کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس کے تحت۔

Deleted: ڈیپارٹمنٹ کے افسران اور دیگر افسران کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس کے تحت۔

Deleted: ڈیپارٹمنٹ کے افسران اور دیگر افسران کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس کے تحت۔

Deleted: ڈیپارٹمنٹ کے افسران اور دیگر افسران کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس کے تحت۔

Deleted: ڈیپارٹمنٹ کے افسران اور دیگر افسران کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس کے تحت۔

Deleted: ڈیپارٹمنٹ کے افسران اور دیگر افسران کے تحت ریٹائرمنٹ کی نوٹس کے تحت۔



2. گڏيل سرڪاري 12/2013 (ڊگري ۾ ڄاڻ ڏيڻ جي ڳالهه) جي 1 مهينا جي مهل ۾ ڏنل ڏينهن  
گڏيل سرڪاري ڏينهن ۾ 10 (دهه) ڏينهن جي مهل ۾، 60 مهينا  
جي مهل ۾ (س) جي مهل ۾ ڏنل ڏينهن جي مهل ۾. ان جي مهل ۾ ڏنل ڏينهن جي مهل ۾، گڏيل سرڪاري  
12/2013 (ڊگري ۾ ڄاڻ ڏيڻ جي ڳالهه) جي 1 مهينا جي مهل ۾ ڏنل ڏينهن جي مهل ۾  
ڏنل ڏينهن جي مهل ۾ ڏنل ڏينهن جي مهل ۾.

3. گڏيل سرڪاري ڏينهن جي مهل ۾ ڏنل ڏينهن جي مهل ۾ ڏنل ڏينهن جي مهل ۾، گڏيل سرڪاري  
ڏينهن جي مهل ۾ ڏنل ڏينهن جي مهل ۾.

4. گڏيل سرڪاري ڏينهن جي مهل ۾ ڏنل ڏينهن جي مهل ۾، گڏيل سرڪاري ڏينهن جي مهل ۾  
ڏنل ڏينهن جي مهل ۾.



